Kéd stanovis§té: ETM

Kontrolni otazka: Jaké je ¢islo u nazvu rozcestniku?
0004/115m — + 30, 0003/115m — + 36, 0002/115m — + 42, 0001/115m — + 48

Reseni: za 180 minut po obdrzeni SMS orgtim s kodem stanovisté a heslem tymu

Pti kazdém zastaveni uz jsme vam kousek této Sifry dali.

Postup:

Trojice kodl ze vSech stanovist’ sefadit jako domino a ndsledné ze spravného potadi trojic
pouzit vzdy jen prostfedni pismeno.

Pivodni potadi:

SRK AHO IRA GER PUL LDT RNB BYE OCH HIS YCG TAI KZY ETM

Spravné poradi:
ﬁi------------

ReSeni: TYNEC ZRIC HRADU



